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Z Á P I S N I C A 

z deviateho neplánovaného rokovania MsZ, konaného  

 dňa 13.11.2025 na Mestskom úrade v Turzovke 

 

P R Í T O M N Í : 

Poslanci Mestského zastupiteľstva 

           MUDr. Viera BELKOVÁ 

           JUDr. Martin BIRKA 

           Ing. Ladislav HEJČÍK 

           JUDr. Radoslav HRUŠKA  

            Ladislav KADURA 

            Marián KLAGO 

 Ing. Martin MRAVEC  

            PaedDr. Eleonóra RUDINSKÁ 

 Vladimír STUCHLÍK 

            Mgr. Roland ŠMAHAJČÍK 

JUDr. Ľubomír GOLIS, primátor mesta Turzovka 

JUDr. Ing. Richard MEKIŇA, prednosta MsÚ v Turzovke  

Emília LUČANOVÁ, hlavná kontrolórka  

Terézia REPČÍKOVÁ, vedúca úseku ekonomického  a správy majetku mesta MsÚ  

Mgr. Agáta MACHOVČÁKOVÁ, vedúca úseku kultúry a mediálneho pôsobenia MsÚ 

Ing. Ján ČERVENÍK, vedúci úseku výstavby a rozvoja mesta  

Mgr. Rastislav BAKAJSA, riaditeľ spojenej školy Juraja Turza 

Mgr. Anna HRTÚSOVÁ, referent MsÚ 

Tomáš ŽÁK, referent MsÚ  

Mgr. Ján SCHŰTZ, TVT  

Darina JEŽÍKOVÁ, referent MsÚ 
Vladimír ZÁHUMENSKÝ, TVT  

 

 

Rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke otvoril primátor mesta p. JUDr. Ľubomír 

Golis.. Primátor mesta v úvode privítal prítomných poslancov, konštatoval, že je prítomných 

10 poslancov a zastupiteľstvo je schopné rokovať a uznášať sa. 
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AD 2/ Schválenie programu Mestského zastupiteľstva   

     V tomto bode primátor mesta predložil na schválenie program rokovania, ktorý bol 

doručený elektronicky všetkým poslancom formou pozvánky, ktorá tvorí prílohu zápisnice. 

1. Otvorenie rokovania 

2.  Schválenie programu rokovania Mestského zastupiteľstva, voľba návrhovej komisie, určenie    

     overovateľov zápisnice,  určenie zapisovateľa zápisnice 

         3.  Správa o kontrole plnenia uznesení MsZ  

         4.  Konsolidovaná výročná správa a správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky za rok       

               2024 

         5. Stanovisko HK k 6. zmene rozpočtu mesta Turzovka na rok 2025 

         6. 6. zmena rozpočtu mesta Turzovka na rok 2025 a rozpočtovej a príspevkovej organizácie 

         7. Stanovisko HK k rozpočtu mesta Turzovka na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 - 2028 

         8. Návrh rozpočtu mesta Turzovka na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 - 2028 a jeho  

             príspevkovej a rozpočtovej organizácie 

         9. Návrh Novelizácie č. 4/2025 VZN č. 2/2009 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania  

             služieb na trhových miestach 

         10.Nakladanie s majetkom mesta  

         11.Plán zimnej údržby MPS  

         12.Návrh plánu kontrolnej činnosti HK mesta Turzovka na I. polrok 2026  

         13. Správa o ukončených kontrolách   

         14. Správy z rokovaní komisií MsZ  

         15. Menovanie veliteľa DHZ Mesta Turzovka  

         16. Interpelácie  

         17.  Rôzne 
         18. Záver  

  

 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 92 

 

AD 3/ Voľba návrhovej komisie   

     p. primátor navrhol návrhovú komisiu v zložení: PaedDr. Eleonóra Rudinská,  

Mgr. Roland Šmahajčík, Ing. Ladislav Hejčík  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 93 

 

 

AD 4/ Určenie overovateľov a zapisovateľky zápisnice  

     Pán primátor určil overovateľov zápisnice p. MUDr. Vieru Belkovú,   

p. Vladimíra Stuchlíka a zapisovateľku Darinu Ježíkovú   

 

Výsledok hlasovania viď príloha uznesenie č. 94 

 

 

AD 5/ Správa o kontrole plnenia uznesení MsZ  

     p. primátor informoval, že predmetný materiál bol doručený elektronicky všetkým 

poslancom a tvorí prílohu zápisnice  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 95 
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AD 6/ Konsolidovaná a výročná správa a správa z auditu konsolidovanej účtovnej 

závierky za rok 2024  

            Predmetná správa bola vypracovaná písomne, doručená elektronicky všetkým 

poslancom, tvorí prílohu tejto zápisnice a bola prerokovaná na finančnej komisii.  

p. Repčíková – uviedla predmetný bod rokovania  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 96 

 

AD 7/ Stanovisko HK k 6. zmene rozpočtu mesta Turzovka na rok 2025 

     Predmetný bod bol vypracovaný písomne, doručený elektronicky všetkým poslancom a 

tvorí prílohu tejto zápisnice. 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 97 

 

 AD 8/ 6. zmena rozpočtu mesta Turzovka na rok 2024  

     Predmetný návrh bol vypracovaný písomne, doručený elektronicky všetkým poslancom a 

tvorí prílohu tejto zápisnice. Bol prerokovaný na finančnej komisii.  

p. Repčíková – uviedla predmetný bod rokovania  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 98 

 

AD 9/ Stanovisko HK  k rozpočtu mesta Turzovka na rok 2026 s výhľadom na roky 

2027-2028  

     Predmetné stanovisko bolo vypracované písomne, doručené elektronicky všetkým 

poslancom a tvorí prílohu tejto zápisnice. 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 99 

         

AD 10/ Návrh rozpočtu mesta Turzovka na rok 2026 s výhľadom na roky 2027-2028 

a jeho príspevkovej a rozpočtovej organizácie  

           Predmetný návrh bol vypracovaný písomne a doručený elektronicky všetkým 

poslancom, tvorí prílohu zápisnice a bol prerokovaný na finančnej komisii.  

p. Repčíková – uviedla predmetný bod rokovania 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 100 

 

AD 11/ Návrh novelizácie č. 4/2025 VZN č. 2/2009 o podmienkach predaja výrobkov 

a poskytovania služieb na trhových miestach  

      Predmetný návrh bol vypracovaný písomne a doručený elektronicky všetkým poslancom a 

tvorí prílohu zápisnice. 
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p. primátor – uviedol predmetný bod rokovania   

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 101 

           

AD 15/ Nakladanie s majetkom mesta  

           Predmetné návrhy boli vypracované písomne a doručené elektronicky všetkým 

poslancom a tvorí prílohu tejto zápisnice. 

p. Hrtúsová  – uviedla jednotlivé body  rokovania 

• Odpredaj 5 pozemkov pod garážami o výmere 20m2 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 102 

• Zriadenie vecného bremena – kanalizačná prípojka na pozemku mesta  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 103 

• Odpredaj časti mestského pozemku pre bytový dom č. 315 – výstavba lodžií 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 104 

• Kúpa pozemku – novovytvorená parcela Miroslav Grečmal  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 105 

 

AD 16/ Plán zimnej údržby MPS    

         Predmetný materiál bol vypracovaný písomne, doručené elektronicky všetkým poslancom a 

tvoria prílohu tejto zápisnice.  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 106 

 

AD 17/ Návrh plánu kontrolnej činnosti HK mesta Turzovka na I. polrok 2026  

     Predmetný materiál bol vypracovaný písomne, doručený elektronicky všetkým poslancom a 

tvoria prílohu tejto zápisnice.  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 107 

 

AD 18/ Správa o vykonaných kontrolách HK mesta Turzovka     

         Predmetná správa bola vypracovaná písomne, doručené elektronicky všetkým poslancom a 

tvoria prílohu tejto zápisnice.  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 108 

 

AD 19/ Správy z rokovania komisií     

         Predmetná správa bola vypracovaná písomne, doručené elektronicky všetkým poslancom a 

tvoria prílohu tejto zápisnice.  
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Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 109 

 

 

AD 20/ Menovanie nového veliteľa DHZ pána Vladimíra Stuchlíka   

     Predmetný materiál bol vypracovaný písomne, doručené elektronicky všetkým poslancom a 

tvoria prílohu tejto zápisnice.  

p. prednosta uviedol predmetný bod rokovania  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 110 

Pán primátor pogratuloval novozvolenému veliteľovi DHZ. Je to dobrovoľná funkcia bez 

finančného ohodnotenia.  

AD 24/ Interpelácie     

 

p. zástupkyňa – chcela by som sa informovať, aké stavebné práce prebiehajú momentálne 

v Závodí.  

p. Červeník – Pán Kováčik tam má naplánovanú výstavbu. Má vydané stavebné povolenie. 

Teraz dostal asi súhlas aj od SEVAK-u, robili tam pretlak.  

p. Birka – minulé zastupiteľstvo som dával žiadosť, aby sa riešila cesta na Rybníky, kde sa 

spracováva drevo. Cesta je stále znečistená, chodia tam ťažké autá. Je otázka času, kedy sa cesta 

úplne zničí.  

Odpovedal pán primátor – riaditeľ Mestského podniku služieb bol na mieste. Boli upozornení, 

aby tú cestu dali do pôvodného stavu. Tak pevne verím, že k tomu zaujmú nejaké kladné 

stanovisko. Zatiaľ sme ich upozornili. 

p. Birka - treba to nejako obmedziť nejakou váhovou značkou. My budeme opravovať stále 

donekonečna cesty. Na Kempe to tam ani nehovorím, ako to je, tankodróm. Dali sme za tú cestu 

60 000 € a teraz to tam je úplne zničené. Cesta má sedem rokov. Lebo lesy alebo tí vlastníci 

lesov si tu robia, čo chcú. A ešte by som dal taký procedurálny návrh na vyčlenenie nejakých 

finančných prostriedkov na odmeny pre zamestnancov MPS Turzovka, nakoľko celý rok 

pracujú, zúčastňujú sa všetkých kultúrnych, spoločenských aj športových akcií. Či by sa tam 

našli nejaké finančné prostriedky na tie odmeny na Vianoce pre nich za ich prácu? 

Odpovedal pán primátor - počítame s tým navýšením finančných prostriedkov a preto sme aj 

do rozpočtu dali finančné prostriedky, aby sme to mohli realizovať 

Hejčík – v  prvom rade by som chcel poďakovať za veľmi dobré správy, čo sa týka chodníka 

do Predmiera. Som veľmi vďačný, že mesto na tomto pracovalo a že sa našla aj takáto 

príležitosť získať externé financovanie. Chcel by som sa ďalej popýtať na niektoré moje minulé 

interpelácie, v akom sú stave. Týka sa to podmytého piliera na moste u Slotíka v Predmieri a 

osadenia zrkadla pri výjazde okolo HS z ulice od Hadrabov. 

Odpovedal pán primátor - čo sa týka toho mosta, to sme už preberali s pánom poslancom. Sú 

tam k dispozícii lomové kamene, ktoré by sa tam naviezli, aby sme to mohli opraviť. Poveríme 

firmu, ktorá tieto kamene prevezie a uloží tak, aby bol ten pilier ochránený. A čo sa týka zrkadla, 

viete, že teraz sa tam realizuje osvetlenie. No a pritom sa bude zrealizovať aj to zrkadlo. Má to 
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pani Dorociaková na starosti. Zrkadlo sa kúpi a umiestni na miesto, ktoré bude zodpovedať 

bezpečnosti. 

p- Hejčík - chcel by som poprosiť, aby sme pamätali v budúcom roku, ak sa budú plánovať 

ďalšie zmeny rozpočtu, na ulicu Severnú. Máme tam resty a bolo by vhodné tú cestu tam 

kompletne zrekonštruovať. 

Odpovedal pán primátor - ako som povedal, bude záverečný účet, potom si dáme priority. 

Sadneme si  poslanci a poviete, toto je priorita. Budeme na to myslieť. Naozaj tá časť je vo 

veľmi zlom stave, ale nechceli sme to robiť, keď tam robili kanalizáciu.  

p. Mravec - ja sa teda ešte vrátim k tej ceste na Kempe. Viem, že ste tam včera boli, primátor 

aj prednosta, na miestnom zisťovaní. Naozaj aj mňa ľudia bombardujú s tým, že ťažba tam ide 

vo veľkom. Nielen dole v brehu, ale aj hore na Točni. Cesta už je tam jednak znečistená, ale aj 

tak dopraskaná, že ju môžeme znova rekonštruovať. Dokonca aj odvodňovací rigol je všetko 

zahádzaný hlinou. Odvodnenie už tam nefunguje. Nehovoriac o tom, že most pod Kempou už 

má takisto diery. Značka na moste je 20 ton a 40-tonové súpravy si tam jazdia, ako keby sa nič 

nedialo. Možnože by sme mali porozmýšľať nad nejakým radikálnejším riešením, umiestniť 

tam výškovú rampu.  

Odpovedal pán primátor - ja som tam včera bol. Zavolal som aj správcu, ktorý má na starosti 

ťažby. Čo sa týka znečistenia, povedal, že keď doťaží, tak to všetko vyčistí. Boli tam prítomní 

aj tí občania, ktorí sa na to sťažujú, ale ako si tu spomenul, tam ťažia tí, čo sa na to aj sťažujú. 

No. Povedali, že znečistenú cestu opravia, priepusty prečistia. A ja som im navrhoval, že tie 

praskliny, ktoré tam vznikli, treba opraviť na ich vlastné náklady. Správca má zoznam všetkých, 

ktorí tam vozili. Na jednej strane je kalamita, dostane pokyn, že to musí vyrúbať, lebo je to 

kôrovec. Na chrbte to nikto nosiť nebude. Je to problematické. Keď tam bývam a vidím, že auto 

ide hore prázdne, tak viem, že tam ide pre drevo. No tak zavolám. My zavoláme na políciu a 

polícia ho dole počká. Ale oni volajú, keď už neskoro. My sme to riešili a myslím si, že sme 

došli ku konsenzu, že to počistia.  

p. Hruška - ja by som taktiež chcel poznamenať alebo poprosiť do budúcna, teda po záverečnom 

účte pri nejakej zmene rozpočtu, aby sme reflektovali na to, že na Vyšnom konci, na tom 

chodníku, ktorý je jestvujúci od Majáka po dom Sociálnych služieb, je tam totálne rozbitá 

dlažba. Už sme to tu viackrát navrhovali. Verím tomu, že na tú revitalizáciu niečo nájdeme, a 

nemyslím si, že to bude až taká veľká položka, lebo ten chodník v podstate existuje, čiže treba 

ho len opraviť, lebo je v katastrofálnom stave. Taktiež by som chcel poukázať na to, aby sme 

urobili všetky kroky preto, aby sme odkanalizovali cestu na Semeteš. Tam je takisto husto 

osídlená lokalita a tí ľudia to tam ozaj už pýtajú, tú kanalizáciu. Takisto sme to už v minulosti 

riešili, ale viem, že to tam je veľmi obťažné aj kvôli železničnej trati, ale všetko je riešiteľné, 

lebo však aj v Turkove sme to vyriešili. 

Odpovedal p. primátor – ja sa s tým stotožňujem. Dáme úlohu úseku výstavby, nech eventuálne 

projektant začne projektovať. Je to dosť náročné. Veľmi dobre viete, že čo to odnáša, že to 

musíme vybudovať na vlastné náklady. My musíme spraviť projektovú dokumentáciu, všetko, 

a za 1 € to vlastne dať SEVAK-u. Iné podmienky nie sú. Sme sa tak minule pozerali na Vyšnom 

konci, táto lokalita, ktorá dlhodobo potrebuje tú kanalizáciu je to u Pavlíkov. Projektová 
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dokumentácia je hotová. Všetko je pripravené. Len treba najprv dať súhlas, že to za 1 € dáme, 

lebo SEVAK nám to skôr nespraví. A za druhé, som sa pozrel, rozpočet bol 300 000 €, a to už 

bolo pred troma či štyrmi rokmi. No a teraz, keď ho dám aktualizovať, bude 400 000 €. Aby 

ste vedeli, v akých sumách sa teraz o týchto veciach bavíme. Bohužiaľ, ja za to nemôžem. Ďalší 

problém s tým, že musíme vlastne novovybudovanú alebo novoobnovenú cestu celú prekopať 

a napojiť to. Tým pádom vlastne tú cestu zničíme. To sú tie chyby z minulosti. Mohlo sa to 

postaviť zadarmo, keby aspoň tú odbočku tam nechali. Teraz to vlastne musíme prekopať celú 

cestu. Čo vám mám povedať? Ja pri dobrej vôli by som to chcel spraviť, ale nemôžem. Po prvé, 

nemáme na to finančné prostriedky, a po druhé, sú tu takéto problémy. Všetky vlastnícke 

vzťahy musíte mať vysporiadané, všetko musíte mať zamerané. Vidíte, čo to odnáša. Tlakové 

skúšky atď.  

p. Kadura - ja by som chcel len predniesť prosbu od niektorých dôchodcov z hornej časti 

Hlineného. Už v minulosti som to prednášal. Po zatvorení prevádzky Jednoty vznikol problém 

pre ľudí, ktorí nemajú možnosť nákupu vlastným automobilom. Sú to väčšinou starší ľudia a 

základné potraviny pre nich vychádzajú draho, lebo veľké nákupy nedokážu robiť. Či by 

náhodou mesto nemalo nejaké možnosti aspoň dvakrát do týždňa, cez sociálny fond alebo 

nejakým spôsobom, ich mikrobusom zviesť do Turzovky na nákup. Chápem, že je to možno 

ťažko riešiteľné, ale treba sa trošku zamyslieť nad tými obyvateľmi. Nie každý má doma svoje 

deti, ktoré by im zabezpečili nákupy.  

Odpovedal p. primátor - verím tomu, že to je naozaj komplikácia. Bohužiaľ, my sme Jednotu 

stále presviedčali, písali sme, vyhovorili sa, že to bolo nerentabilné. Musíme niečo vymyslieť. 

Viete, že auto na sociálnom úseku máme. Bolo by treba prijať nejakého zamestnanca, ktorý by 

to eventuálne mohol robiť, a nájsť nejaký systém. Či budú objednávky posielať, akým 

spôsobom, kto to bude zbierať, ako to bude kupovať. Jedine ich voziť. Zaviesť ich do mesta. 

Skúste pozisťovať, o koľko ľudí by sa tak jednalo, ktorí by o také niečo mali záujem. Koľko 

rodín, či päť, či desať, aby sme sa vedeli zorientovať a povedzme, že by to bolo pondelok a 

piatok alebo nejakým spôsobom. Musíme mať troška vedomosť, o čo by sa vlastne jednalo. 

Skúsme spolupracovať spoločne. 

p. Hruška - samozrejme, beriem do úvahy to, že kanalizáciu nevieme vybudovať zo dňa na deň, 

ale hovoríme len o tých potrebných krokoch. Napríklad tak, ako to bolo do Turkova, že najprv 

sme urobili prípojku popod koľaje. Tým pádom trošku aj donútime možno SEVAK, aby nás 

zaradil do plánu výstavby. Ešte by som chcel poprosiť cestou mestského úradu, aby sme 

preverili, čo bola petícia za zníženie rýchlosti na Vyšnom konci. Prišli nejaké odpovede? Viem, 

že to bolo poslané na VÚC, tá s tým samozrejme nič nemá, a odkázala to na Okresný úrad. 

Ďalšie odpovede som v podstate nedostal. Ľudia oprávnene požadujú zníženie tej rýchlosti, 

nakoľko sa tam zhusťuje doprava veľmi, a ešte sa len bude zhusťovať, ak začnú práce na 

obchvate medzi Kysuckým Novým Mestom a Čadcou. 

Odpovedal p. primátor - ako nám odpovedali, tak sme ti to preposlali, a tam bolo jasne napísané, 

že oni budú celý úsek komplexne riešiť. Keď ho komplexne preriešia, tak potom Vás budeme 

s tým oboznamovať. My sme tam svoje pripomienky dali. Ja myslím, že sa nimi budú zaoberať, 

ale my už do toho nezasiahneme. Uvidíme, či našu požiadavku zohľadnia. Viac k tomu 

momentálne nemôžeme nič robiť, ale všetky kroky sme učinili. Viete, že má byť nový zákon, 
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kde sa majú dať tie merače rýchlosti a šoféri budú postihovaní tak, ako to je v Českej republike. 

Ale neviem, či ste najnovšie čítali, že v Českej republike to idú rušiť. Kto chodí 55-60, tak ten 

nikoho neohrozuje. Ohrozuje ten, čo chodí 120. Polícia by mala byť na týchto úsekoch.  

p. primátor - chcem veľmi pekne poďakovať za dnešné stretnutie. Ako som už povedal, je to 

neplánované stretnutie, aby sme mohli schváliť rozpočet. Pevne verím, že ten rozpočet sme 

zostavili dobre, že budeme plniť to, čo sme si predsavzali. V decembri bude zastupiteľstvo, 11. 

decembra 2025. Ďakujem Vám za dnešnú účasť. 

 

Prílohou zápisnice je Index zvuku + Výsledky hlasovaní zaznamenané systémom H.E.R. 
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